Справка
Информация руководителя ГБУ «Досугово-спортивный центр «Некрасовка» 
о результатах деятельности за 2017 года.

В рамках ГЗ по программе спорт Москвы ГБУ «Досугово - спортивный центр «Некрасовка» с января по декабрь 2017 года в районе Некрасовка были организованы спортивные мероприятия.
Соревнования проводились для разных возрастных категорий населения в рамках Спартакиад «Спортивное долголетие» (для пенсионеров), «Спорт для всех» (для взрослых), «Московский двор-спортивных двор» (для детей до 18 лет), «Всей семьей за здоровьем!» (для семейных команд), а также для людей с ограниченными возможностями здоровья.

В 2017г согласно ГЗ ГБУ «ДСЦ «Некрасовка» проведено 62 спортивных мероприятий с охватом участников 3210 человек:
· лыжные гонки
· соревнования по шахматам и шашкам
· соревнования по лыжероллерам
· турниры по футболу и мини-футболу
· легкоатлетические кроссы
· соревнования по настольному теннису
· соревнования по волейболу
· соревнования по плаванию
· эстафеты «Веселые старты» 
· фитнес-зарядки выходного дня

Команды района Некрасовка в 2017г.принимали участие в окружных соревнованиях. 
· Соревнования по плаванию среди детей (1 место), среди взрослых (3 место)
· Соревнования по настольному теннису
· Соревнования по волейболу среди детей (3 место) и взрослых (3 место)
· Соревнования по дартс
· Соревнования среди  спортивных семей

Районом завоевано 5 призовых мест в командных зачетах.
Также представители команд района заняли более 15 призовых мест в личных зачетах в разных соревнованиях.

	В рамках ГЗ по программе культура ГБУ «Досугово - спортивный центр «Некрасовка» с января по декабрь 2017 года в районе Некрасовка организованы культурно-массовые мероприятия для разных возрастных категорий населения.

Проведено  21 мероприятие с охватом участников 4780 человек:
· Митинги, посвященные памятным датам  
· Праздничное мероприятие, посвященное Дню Победы «Мы помним» 
· Мероприятие, посвященное Дню защиты детей 
· Праздничное мероприятие, посвященное Дню города «Москва Златоглавая» 
· Экскурсии в рамках мероприятий, приуроченных к памятным датам (мероприятие, посвященное Дню пожилого человека «Мои года - мое богатство», Мероприятие, посвященное Битве под Москвой) 
· Литературный конкурс «Читаем русскую классику» 
В рамках реализации проектов Молодежной палаты района Некрасовка и проектов активных жителей была организована акция «Чистый подъезд, чистый двор, чистый город», которая проходит на постоянной основе. С января по сентябрь 2017 года в рамках данной акции проведены различные конкурсы: конкурс «Лучший цветник у дома», конкурс фотографии «Мой мир -  Некрасовка», конкурс рисунков «Украсим наш район!»,  конкурс сочинений «Как бы ты благоустроил район?».
В рамках проекта Молодежной палаты "Лучший школьный президент района" организован конкурс «Я-глава управы», на котором представили и защитили свои проекты школьники старших классов района Некрасовка.
 В 2017 году на базе ГБУ «ДСЦ «Некрасовка» проводились занятия для населения на бесплатной основе. Были открыты для посещения спортивный клуб «Здорово жить» (проведение игр в дартс, шахматы, настольный теннис), курсы компьютерной грамотности,  курсы ораторского мастерства.
Общее количество участников курсов составило 50 человек.
Также в клубном формировании «Перспектива» ГБУ «ДСЦ «Некрасовка» проводились платные занятия для детей по изобразительному искусству и хореографии.
Ко всем мероприятиям  ГБУ «Досугово-спортивный центр «Некрасовка» активно привлекает людей с ограниченными возможностями, ветеранов, социально незащищенных жителей и несовершеннолетних, стоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних.

